Mariestad

s BS

Par, hcp 2023-01-09

Partavling, 8 bord, 15 par. Antal brickor: 24. Medel: 143.9. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb

1 1 173.1 60.09  Birgitta Frisk - Tomas Dahl 79400 40774 Mariestads BS - BK Ruter

2 5 163.5 56.78  Carl Ake Frisk - Bengt-Ove Wallenstein 7648 1903 Mariestads BS

3 12 162.8 56.54  Kjell Eriksson - Aila Seger 56065 56064  Mariestads BS

4 8 161.1 55.95 Asta Hammarberg - Mats Sunesson 42312 59991  BK Ruter - Mariestads BS

5 4 160.0 55.57  Jorgen Jansson - Kjell Persson 58391 7743 BK Ruter

6 13 154.6 53.69 Rolf Billstrém - Ake Bergman 28730 1861 Mariestads BS - Hjo BS

7 14 148.1 51.41  Ann-Britt Henningson - Anitha Lampinen 88385 40928  Mariestads BS - BK Ruter

8 9 145.0 50.34 Ewa Smedberg - Morgan Warn 4536 22889 Mariestads BS

9 15 136.7 47.47  Peter Gustavsson - Sara Fantenberg 200411 200415 Mariestads BS

10 2 134.4 46.67  Lars Frandberg - Christer Ottosson 31777 7712 Mariestads BS

11 11 134.0 46.52  Ingrid Karlsson - Roger Persson 27592 47020 BK Ruter

12 7 131.9 45.79  Kerstin Becker - Lars-Goéran Nilsson 7649 7046 Mariestads BS

13 6 121.8 42.30  Sigbritt Tibblin - Eva Rittsel Nystrom 39473 44157  BK Ruter

14 10 116.4 40.42  Gerd Stylander - Goran Stylander 7656 7655 Mariestads BS

15 3 114.9 39.89  Sara Andersson - Maj-Britt Sjoberg 64013 64014 Mariestads BS
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 2 3NS+2 ¢K 460 120 00| 7 11 3NN+1 3 630 110 10| 1 6 24 N-1 *T -50 8.0 4.0

5 4 3NS+1 +6 430 90 3.0(10 9 3NN+1 44 630 11.0 10| 5 7 34S-1 «K -50 8.0 4.0

7 11 3NS+1 +6 430 90 30| 3 12 54 N= vQ 600 50 7.0| 9 12 34 S-1 ¢ A -50 8.0 4.0
15 14 4v S= +6 420 60 60| 5 4 3NN= a4 600 50 7.0|13 14 24 N-1 *T -50 8.0 4.0

3 12 3NS= +6 400 20 10.0| 8 2 3NS= a2 600 50 7.0(15 2 24 N-1 *T -50 80 4.0
10 9 3NS= +6 400 20 10013 1 3NN= 43 600 50 7.0|11 8 34S-2 *K -100 20 10.0
13 1 3NS= v6 400 20 10.0|15 14 2#N+3 vQ 150 0.0 120 4 3 INN-4 *T -200 0.0 12.0

6 - 43 6 - 43 10 - 5.7
4 Vvast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 6 3NV-2 v6 200 11.0 10({10 5 44 N+1 v4 650 120 00| 2 4 Pass 70 50

4 3 4v V-2 *4 200 11.0 10| 2 4 44 S= v6 620 9.0 3.0| 6 14 Pass 70 5.0

9 12 4v0O-1 ) 100 80 40| 7 3 44 S= v6 620 9.0 30| 7 3 Pass 70 5.0
13 14 3v V+2 &4 -200 6.0 60| 6 14 34 S= v6 140 6.0 6.0|11 12 Pass 70 50

5 7 4v V= *4 -620 30 90|13 8 64S-1 ¢ A -100 40 80|13 8 Pass 70 5.0
11 8 4v V= LY -620 30 90(15 1 2vO0+2 45 -170 20 10.0|15 1 Pass 70 5.0
15 2 4vV+1l &4 -650 0.0 12.0(11 12 44 S-2 v6 -200 0.0 120|110 5 2vO= a A -110 0.0 12.0
10 - 5.7 -9 57| - 9 5.7
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

8 6 4vy N= 8 620 100 20(13 9 3NO+3 a7 -490 120 00| 1 7 4vy N= ¢A 420 100 2.0
11 14 4v N= *7 620 100 20|15 5 3NO+4 ¢9 -520 100 2.0| 4 10 4v N= ¢A 420 10.0 2.0
12 7 4v N= &7 620 100 20| 1 2 6NO= 48 -990 6.0 6.0|14 12 4v N= ¢A 420 100 2.0

3 10 44 0-2 ¢A 200 60 60| 8 6 6NO= »2 -990 6.0 6.0 3 15 4vy N-1 a4 -50 3.0 9.0

1 2 3vN-= A 140 40 80|11 14 6NO= *7 -990 60 60| 5 11 4v N-1 *4 -50 3.0 9.0
13 9 2¢ S= 43 90 20 10.0| 3 10 6NO+1 v9 -1020 10 11.0| 6 9 4v N-1 ¢ A -50 3.0 9.0
15 5 24 0+1 +A -140 0.0 120(12 7 6NO+1 +9 -1020 1.0 11.0|13 2 4vy N-1 ¢ A -50 3.0 9.0

- 4 69| - 4 69 - 8 6.2
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 vVast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

1 7 3NN= *] 600 120 00| 7 15 3¢ N-1 v7 -50 120 00|11 3 54DV-3 ¢A 500 12.0 0.0

3 15 2¢ S+2 &5 130 70 50|13 12 3¢ N-2 vA -100 100 20|13 12 4v V-2 ¢A 100 100 2.0

4 10 3¢ S+1 3 130 70 50| 2 6 2v0O+1 6 -140 70 50| 8 4 4vV+1l a5 -450 70 5.0

5 11 3¢ S+1 v2 130 70 50(|14 10 2v O+1 a7 -140 70 50|14 10 4v V+1 *A -450 70 5.0
13 2 3¢ S+1 v2 130 70 50| 1 9 34S-3 »2 -150 20 100| 2 6 5vV+l #Q -480 40 80
14 12 2NN= a5 120 20 100| 8 4 INO+2 46 -150 20 100| 1 9 54DS-2 4A -500 1.0 11.0

6 9 3¢ S= v3 110 0.0 120|11 3 24 S-3 vK -150 20 10.0| 7 15 54DS-2 4A -500 1.0 11.0

- 8 62| 5 - 7.7 5 - 7.7
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NN+1 &4 630 120 0.0|10 11 4v S= v3 420 11.0 10| 4 6 3#V-1 s A 50 11.0 1.0

1 5 3NS= 48 600 80 40|13 4 4v S= +3 420 11.0 10|13 7 4eV-1 *7 50 11.0 1.0

8 15 3NN= *7 600 80 40| 8 15 3v S+1 ¢+Q 170 80 40| 9 11 INO= vK -90 8.0 4.0
10 11 3NS= v7 600 80 40|14 2 3vS= 46 140 60 60| 8 12 34S-1 *A -100 6.0 6.0

9 7 2NN+2 &4 180 40 80| 9 7 4vS-1 46 -50 40 80(14 5 24V+1 vA -110 40 80

6 12 5¢ S-1 vA -100 10 110| 1 5 4vS-2 v8 -100 10 11.0| 2 10 2#V+2 ¢7 -130 20 10.0
14 2 5¢ S-1 *6 -100 1.0 11.0| 6 12 4v S-2 46 -100 10 11.0| 3 1 3v N-2 ] -200 0.0 12.0

- 3 46| - 3 46|15 - 4.6
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang

4 6 INN+2 ¢33 150 120 00| 5 8 2¢ V-2 *5 100 120 00| 5 8 INS= 43 90 9.0 3.0

8 12 INS-1 *2 -50 100 20| 6 7 2NO-1 «9 50 90 3.0|11 1 INS= v5 90 9.0 3.0

2 10 24 V+1 vA -140 6.0 6.0|13 10 INV-1 +6 50 9.0 3.0(|12 15 INS= 48 90 9.0 3.0

3 1 3aV= vA -140 60 60| 3 14 14S-1 ¢ A -50 40 80|13 10 INS= 43 90 9.0 3.0
13 7 24 V+1 vA -140 60 60| 9 4 INS-1 2 -50 40 80| 3 14 2¢v0-1 *A 50 40 8.0
14 5 3v N-3 48 -150 20 100|111 1 2v N-1 +J -50 40 80| 9 4 INS-1 43 -100 2.0 10.0

9 11 4vyDN-4 +A -800 0.0 12.0(12 15 24 O= vQ -110 0.0 120| 6 7 INS-2 43 -200 0.0 12.0
15 - 4.6 2 - 6.3 2 - 6.3
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr Ut Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
4 11 3v V-1 ¢A 20| 2 7 3NS+1 vT 630 20| 4 14 3NS= a2 600
5 4y V-1 *A 20| 5 9 3NS+1 v5 630 20|12 3NN-= T 600
13 4y V-1 *A 20|12 1 3NN+1 *J 630 20|13 3¢DO-3 v7 500
10 2y V= ¢A 6.0/10 6 3NN= &6 600 6.0| 6 386 S= a7 110
2 2v V+1 *A 100| 4 11 3NN-1 &3 -100 100| 9 34aDV-1 ¢A 100
8 3v V= ¢A 100 8 3 3NN-1 &3 -100 100] 1 5 S-1 v2 -100
12 34 O= +Q 10013 15 3NN-1 &3 -100 100| 2 54DS-1 38 -200
- 5.7 - 14 57| 7
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res
6 15 44 O+1 &2 20 00| 4 15 3NN= +6 600 1.0 10|12 5 6NO-1 a5 50 2.0
1 44 O +2 +*J 90 30|14 9 3NN= LY 600 1.0 10| 4 15 2NO+1 a2 -150 0.0
9 4e O+2 &2 90 30| 7 8 INN+2 +6 150 80 40|11 6 5#0-= a5 -400 8.0
4 14 44 O+3 +J 50 70|11 6 INN+1 v4 120 6.0 6.0| 7 8 3NO+2 v6 -460 5.0
12 10 44 O+3 v7 50 70|10 1 2#S+1 v2 110 40 80|14 9 3NO+2 a2 -460 5.0
2 64 O +1 +*J 1.0 11.0] 3 2 INN= a4 90 1.0 110 3 2 3NV+3 v5 -490 1.0
13 11 64 O+1 &2 1.0 11012 5 INN= v4 90 1.0 11.0[{10 1 3NV+3 v5 -490 1.0
7 - 6.4 13 - 7.0 13 - 7.0
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